
 

Зведений індекс виробництва за січень-липень 2016 року 

Рис. 1. Динаміка ЗІВ, ВВП та агрегований показник світових цін % 

 
Джерело. ДСС, Світовий Банк та Металторг, розрахунки Мінекономрозвитку 
Примітка. Агрегований показник світових цін (АПСЦ) – показник, який враховує динаміку світових цін 
на  соняшникову олію, кукурудзу, пшеницю, мочевину, залізну руду та чорні метали.   
 

 
Табл. 1. Зміна обсягів виробництва та внески до ЗІВ за основними  
видами економічної діяльності реального сектору економіки у 
2015-16 рр.,% до відповідного періоду попереднього року 

ВЕД 

Зміни обсягів виробництва,  
% до відповідного періоду Внесок до ЗІВ, в.п. 

Січ-лип. 
2015 

I півр. 
2016 

Січ-лип. 
2016 

Січ-лип. 
2015 

I півр. 
2016 

Січ-лип. 
2016 

Промисловість -19 2 1,7 -10 1,1 1,0 
Внутрішня торгівля* -20,2 3 3,2 -3,6 0,6 0,6 
Будівництво -25 10,6** 11 -1,6 0,5 0,6 
Транспорт* -9,4 1,6 1,6 -0,8 0,2 0,2 
Сільське господарство -3,5 -0,3 0,5 -0,5 0 0 
ЗІВ -16,5 2,4 2,4 х х х 

*розрахунки Мінекономрозвитку з урахуванням оперативної інформації Держстату щодо показників 
обороту оптової та роздрібної торгівлі, а також обсягів вантажообороту та пасажирообороту. 
** - показник уточнено 
Довідково. 76% зростання промислового виробництва у січні-липні відбулось за рахунок  Донецької та 
Луганської областей, що в тому числі пов’язано із врахуванням у статзвітності інформації по 
підприємствах, що знаходяться на непідконтрольних територіях.  
Джерело. ДСС, розрахунки Мінекономрозвитку 

 
Позитивно на динаміку ЗІВ у січні-липні 2016 року впливало:   
низька статистична база (за розрахунками Мінекономрозвитку у січні-липні 2015р. ЗІВ 
скоротився на 16,5%); 
зростання індексу ділових очікувань у II кварталі 2016 року до 108,5% порівняно з 98,4% у 
I кварталі 2016 року. Це відбулось завдяки очікуванням респондентів щодо подальшого 
зростання обсягів реалізації, інвестицій в обладнання та виходу з кризи підприємств; 
курсова та цінова стабілізація – уповільнення темпів зростання ІЦВ у середньорічному 

У січні-липні 2016 року відбулось уповільнення темпів зростання промислового 
виробництва до 1,7% (2% у січні-червні 2016 року), проте, завдяки зростанню у 
сільському господарстві, будівництві та внутрішній торгівлі зведений індекс 
виробництва товарів і послуг (ЗІВ) залишився на рівні січня-червня 2016 року 2,4%. 
Позитивну динаміку росту підтримували такі фактори, як відновлення зростання 
інвестиційного (будівництво у січні-липні 2016р. зросло на 11%) та споживчого попиту в 
умовах збереження макроекономічної стабільності та поступового покращення 
фінансового стану виробників (за підсумком І півр. 2016р. було сформовано позитивне 
значення фінансового результату вперше з Ікв. 2014р.) та населення, а також зростання 
експорту у країни ЄС (4,6% у січні-липні 2016р. до відповідного періоду попереднього 
року) в умовах деякого покращення цінової кон`юнктури на світовому ринку в цілому. 
Відповідно, за розрахунками Мінекономрозвитку зростання ВВП за підсумками січня-
липня майже не змінилось порівняно з І півріччям 2016 року і становило 0,7%. Поряд з 
тим, у 2016 році ми очікуємо ВВП на рівні  1% [±0,2 в.п.].   
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розрахунку(до 115,5% у січні-липні 2016р. з 141,7% за цей же період у 2015), ІСЦ (до 116,5% 
проти 149,1% відповідно) та ревальвація курсу гривні до долара США протягом останніх 5 
місяців на 6%; 
зростання рівня капітальних інвестицій у І півріччі 2016 року на 9,6%;  
в цілому поступове відновлення виробничої активності на сході країни; 
адаптація економічних агентів до нових умов функціонування. 

 
Рис. 2. Динаміка окремих ВЕД та імпорту товарів без мінеральних продукті, % 

 
Джерело. ДСС, НБУ, розрахунки Мінекономрозвитку 

Очікування 
Динаміка виробництва у ІІ півріччі знаходитиметься під впливом різноспрямованих 
факторів:  
продовження штучних обмежень з боку РФ, загострення політичної ситуації в країнах ЄС з 
одного боку та пожвавлення цінової динаміки на ключових товарних ринках вітчизняного 
експорту – з іншого,  
зниження податкового навантаження на фонд оплати праці,  
продовження процесів дерегуляції, забезпечення цінової стабільності та затримка 
приватизаційних процесів, надходження чергових траншів від МВФ.  
 

Ризики. 
- падіння світових цін на сировинні товари та попиту на них внаслідок можливого 

розвитку повномасштабного військового конфлікту на Близькому Сході (основні 
споживачі вітчизняної металопродукції) та  суттєвого уповільнення зростання економіки 
Китаю через фінансові потрясіння на фондових ринках; 

- розширення обмежень з боку РФ (посилення торгівельних та транзитних обмежень, 
тиск на треті країни з боку РФ); 

- загострення військового протистояння, яке може мати вкрай непередбачувані наслідки 
як у короткостроковій перспективі, так і відносно масштабів руйнування виробництва; 

- посилення девальваційних тенденцій на валютному ринку та інфляційних процесів в 
країні в умовах зростання негативних очікувань. 

 
Методологічні роз’яснення. 
Зведений індекс виробництва товарів та послуг за основними видами економічної діяльності (ЗІВ) 

відображає динаміку діяльності виробничої сфери національної економіки у відповідному періоді. 
ЗІВ розраховується на базі звітних даних по індексам фізичного обсягу виробництва ВЕД “Сільське 

господарство”, ВЕД “Добувна промисловість і розроблення кар’єрів”, ВЕД “Переробна промисловість”, 
ВЕД “Постачання електроенергії, пари, газу та кондиційованого повітря”, ВЕД “Будівництво”, ВЕД “Транспорт, 
складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність” та ВЕД “Оптова та роздрібна торгівля”.  

Зважаючи на те, що виробнича сфера в обсязі ВВП займає близько 55%, ЗІВ має тісний кореляційний зв’язок з 
динамікою ВВП. Тому, оціночний показник ВВП розраховується, виходячи з ретроспективної кореляційної залежності 
між ЗІВ та ВВП. 
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